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令和３年度第１回千葉市廃棄物減量等推進審議会 議事要旨 

 

１ 日時  

  令和３年７月２日（金） １５時００分～１６時００分 

 

２ 場所 

  千葉市役所８階 正庁 

 

３ 出席者 

（１）委員【20名中 16名出席】 

倉阪委員 藤原委員 粟屋委員 武井委員 杉本委員 今井委員 秋元委員 

伊藤委員 藤代委員 市原委員 飯田委員 岡田委員 酒井委員 向後委員 

岩井委員 三須委員   

（２）事務局 

   柗戸環境局長 安西環境保全部長 足立資源循環部長 

   松本環境総務課長 木下環境保全課長 秋山温暖化対策室長 東端廃棄物対策課長 

   鴇田収集業務課長 山根廃棄物施設維持課長 奧野廃棄物施設整備課長 

   川瀬産業廃棄物指導課長 

 

４ 傍聴者  なし 

 

５ 会長の選任 

  委員の互選により、三須委員が会長に選任された。 

 

６ 議題 

（１）千葉市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画に係る令和３年度に実施予定の主な取り組みについて（報告） 

（２）次期千葉市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画の策定について 

ア 千葉市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画の策定に係る基本的事項について（諮問） 

イ 次期千葉市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画の策定方針について 

ウ 次期千葉市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画策定にあたっての論点整理について 

エ 一般廃棄物（ごみ）処理基本計画部会の設置について 
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７ 議事の概要 

（１）千葉市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画に係る令和３年度に実施予定の主な取り組みについて（報告） 

   「資料１」により、千葉市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画に係る令和３年度に実施

予定の主な取り組みについての説明を行った。 

 

（２）次期千葉市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画の策定について 

ア 千葉市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画の策定に係る基本的事項について（諮問） 

  千葉市長より諮問を受けたことについて報告し、諮問の趣旨についての説明を行っ

た。 

イ 次期千葉市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画の策定方針について 

  「資料２－１」「資料２－２」「資料２－３」により、次期千葉市一般廃棄物（ごみ）

処理基本計画の策定方針等の説明を行った。 

ウ 次期千葉市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画策定にあたっての論点整理について 

  「資料３」により、次期千葉市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画策定にあたる論点

についての説明を行った。 

エ 一般廃棄物（ごみ）処理基本計画部会の設置について 

    「資料４」により、一般廃棄物（ごみ）処理基本計画部会の設置についての説明を

行い、会長が５名の委員（倉阪委員、藤原委員、粟屋委員、武井委員、飯田委員）の

指名を行った。 

    第１回部会は、令和３年７月 26日午前 10時より開催する。 

 

８ 次回の開催 

  令和３年度第２回廃棄物減量等推進審議会の開催は、令和３年 10月上旬の予定。 


